DOB Koblenz, 17.06.2016
52-Sport- und Bé&deramt Tel.: 0261 129 1551
In Absprache mit Amt/EB:

20-Kammerei und Steueramt

65-Zentrales Gebdudemanagement

Antwort zur Anfrage
Nr. AF/0083/2016

Beratung im Stadtrat am 16.06.2016, TOP 30 &ffentliche Sitzung

Betreff: Anfrage der Bl Z-Fraktion: Erneuerung der Lichtbander der Conlog Arena

Antwort:

1. Wourde die Erneuerung der Lichtbander in der Conlog Arenainzwischen
ausgeschrieben? —nein

2. Wenn ja: Wann erfolgte die Vergabe?
—entfallt

3. Wann soll die Erneuerung vorgenommen werden?
- voraussichtlich Q4 2016 - in Abstimmung mit dem Betreiber

4. Wenn nein: Warum ist die Ausschreibung noch nicht erfolgt?
- eine Sanierung der Lichtbander/Dachreiter kollidiert mit den weiteren
baulichen Mal3nahmen innerhalb des Geb&udes (Laufbahn, Tribune,
Traglastver starkung) und wurde daher depriorisiert.

5. Wann wird die Ausschreibung vorgenommen?
- voraussichtlich Q3 2016 - unter Abstimmung und Koordination der weiteren
baulichen M al3hahmen.

6. Voninsgesamt 1.876.492 €, die seit 2014 im Haushalt zur Verfiigung gestellt wurden,
betragt die erfolgte Ausgabe 773.364 £.
Verfligbar waren damit in 2015 noch 1.103.128 €.
a Warum wurde nicht die gesamte zur Verfiigung stehende Summe Ubertragen?
b) Werden die knapp 150.000 € nicht mehr gebraucht?
c) Wofur waren diese Mittel eingeplant?

Bei den 1.876.492 € handelt essich um den gesamten Ansatz der Zeile 13 fur das
Produkt 4241 Sportstatten und Bader. Hierin enthalten war nicht nur der Ansatz
fur dieLichtbander der Conlog Arena, sondern auch noch sonstige
Betriebsausgaben fir alle Sportanlagen und Bader. Ubertragen werden diirfen
jedoch nur gebaudebezogene Aufwendungen. Dies waren ausschlief3lich die
Mittel fur die Lichtbander der Arenain Hoéhe von 855.000 €, die auch Ubertragen
wurden.
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